

پیروزی‌ها و موفقیت‌ها در انقلاب اسلامی ناشی از مشارکت و حضور مردم است. افروزد: از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون ۲۷ مورد انتخابات پیروزمنانه در کشور انجام شده است. وی بر لزوم مشارکت، مشورت و نظرخواهی از مردم نسبت به تعیین تکلیف و سرنوشتن خویش تأکید کرد. معاون استاندار کرمان اضافه کرد: مشورت یک رکن کلیدی و شرعی است و این اصل در کشور ما به خوبی تجلی و تبلور یافته‌است.

روی خط خبر

مسابقه‌های فوسال کارگری جام دهه فجر بر گزار شد
مسابقه‌های فوسال کارگری یادواره جام دهه فجر که در سازمان کار و امور اجتماعی استان برگزار شده‌بود، به کار خود پایان داد.

به گزارش کرنا، مظفری، مسئول روابط عمومی سازمان کار و امور اجتماعی استان با اعلام این خبر گفت: این مسابقات در قالب ۱۰ تیم از واحدهای کارگری استان کرمان و در رده‌های سنی بزرگسالان برگزار شد. وی افزایش روحیه دوستی و همدلی میان کارگران صنوف مختلف این استان را از اهداف برگزاری این مسابقه دانست و خاطرنشان کرد: در این مسابقات تیم‌های شرکت‌آب و فوسالاب، مجتمع صنعتی لاستیک بارز و سازمان کار به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند.

اامام جمعه کرمان:

ترویج اخلاق حسنه از فضایل مورد تأکید اسلام است
حجت‌الاسلام والمسلمین سیدیحیی جعفری در نشست شورای فرهنگ عمومی استان کرمان گفت: گفت‌وگوی علمی موجب گسترش معارف و شناخت اخلاق حسنه می‌شود.

وی افزود: کار علم با تجربه، قناعت و تقوا همراه شود موجب آرامش و سعادت جوامع انسانی می‌شود. مدبر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان نیز در این جلسه با اشاره به تدوین دکترین فرهنگی استان به این امر گفت: تهیه محتوای این نفاط قوت و ضعف ساختار فرهنگی استان و تلاش برای رفع مشکلات فرهنگی از اهداف تدوین این دکترین است.

مهدی محیان افروزد، با تدوین این دکترین راه‌برای ایجاد زیرساخت‌های مناسب و توسعه پایدار فرهنگی فراهم می‌شود. وی ترویج اقلام فرهنگی ویژه ماحرم در میان هیأت‌های مذهبی، تکیه‌ها و مسجدها و از برنامه‌های این اداره کل در ماه محرم امسال برشمرد. وی ادامه داد: توزیع این اقلام فرهنگی با استقبال خوبی روبرو شده‌است.

مس رفتنجان قدر تمند، امای اعاست



سرمریی مس رفتنجان گفت: در نخستین سال حضورمان در این دیدارها، اکثر زیردست در گفتگوگوا فارس گفت: وقتی در قلم جلاری لیک دسته اول آغاز شد، کمتر کسی انتظار حضور قدرتمند تیم بس را داشت؛ آن هم مقابل تیم‌های قدیمی و مطرح فولاد، اوزار، نساجی، کامشهر، امای تهران، تربیت بزو ...ولی این اتفاق افتاد تا حضور در صدر، در انتظار بزه‌های بهتر و موعود به لیک برتر بشینیم. وی افزود: ۳ گروه صاحب‌بهترین خط دفاعی هستند. در گروه خود(ب) هم راه‌شهراری نیز، صاحب‌بهترین خط حمله هستیم؛ بنابراین، این آمار نشان

می‌دهد؛ کار هنر و نظر وضع خوبی داریم. برانوش کیندک که تیم‌ها بدون شکست ۲ در ۳ گروه هستیم که این بازیگر حضور بازیکنان مسئولیت‌پذیر است. سرمریی مس رفتنجان گفت: تیمی قدرتمند ولی ای‌ها هستیم. فقط امیدوارم در آغاز مجدد لیک هم شرایط به همین گونه باشد و کسی به خاطر موقعیت مناسبی که داریم، مغرور نشود. وی افزود: بازیکنان ما این گونه نیستند تا با یک برد مغرور شوند چرا که در ۱۰ بازی گذشته این ارشان دادند. البته‌هی حاشیه‌بودن به یکی از مهم‌ترین فاکتورهایت، زنده‌ست عنوان کرد. در شرایط کنونی ۲ این‌ها هوا بسیار درست است اما نبرمانت بسیار خوبی را پشت‌سرمی‌گذاریم؛ تا در هر چند مورد مسابقات قدرتمند باشد. ما معینم تا با صعود به مرحله پلی آف و با حمایت هوادارانمان راهی لیک‌برتر شویم.

محور فعالیت‌های بسیج کار فرهنگی است



سرهنگ باسدر علمیرضا عبدالعیلی نسب، رئیس سازمان ملی جوانان در نشست مسئولان سازمان‌های بسیج سازندگی و ملی جوانان استان کرمان به این‌گونه گفت: این نهاد همانند گذشته در راستای برنامهریزی و مسامندهی جوانان و نوجوانان در عرصه‌های مختلف سازندگی و محرومیت‌زدایی آمدادی لازم‌آورد. وی افزود: به منظور هرچه بهتر شدن اجرای طرح از رده‌های هجرت و افزایش کیفیت عملکرد این اردها در سال آینده برنامهریزی‌های در حال اجراست.

وی با اشاره به این‌که بسیج سازندگی از ابتدای تشکیل تاکنون کارهای مفیدی انجام داده است، استفاده از شور و نشاط جوانان در جهت سازندگی و عمران و آبادانی استان را از اهداف اصلی این سازمان برشمرد. سرهنگ عبدالعیلی نسب همچنین سازمانت همکاری و تعامل میان سازمان بسیج سازندگی و سازمان ملی جوانان استان کرمان شد. رئیس سازمان ملی جوانان استان کرمان نیز در این نشست عملکرد بسیج سازندگی را در عرصه‌های مختلف عمران و آبادانی مثبت ارزی کرد. محسن روحی آمادگی این سازمان برای اجرای برنامه‌های آموزشی و فرهنگی در بسیج سازندگی را مورد تأکید قرار داد و گفت: اساتید حوزه و دانشگاه این سازمان در راستای اجرای برنامه‌های فرهنگی و آموزشی آمادگی کامل دارند.

معاون سیاسی امنیتی استانداری کرمان بر مشارکت مردم در اجرای فریضه امر به معروف ونهی از منکر تأکید و بیان کرد: امر به خوبی‌ها ونهی از بدی‌ها تأثیر مثبتی در سلامت جامعه دارد.

ابوالقاسم نصرالهی در آخرین روز از هفته شوراها در مراسم نواخته شدن زنگ مشارکت در یکی از مدارس شهر کرمان افزود: اجرای فریشتن در جامعه بر اساس مشورت و مشارکت مردم در جامعه صورت می‌گیرد. نصرالهی با اشاره به این‌که همه

روند رو به رشد بازسازی شهر بم



از سوی ستاد راهبردی، در زمان حاضر از مجموع این اماکن ۵۲ طرح در مرحله نخست در دست‌اجراست. وی افزود: از این تعداد ۱۶ مورد تکمیل و پرهپرداری از آنها آغاز شده‌است. اعتمادی پیشرفت ۶۵ درصدی عملیات ساخت شبکه جدید آب آشامیدنی در حال حاضر در مقایسه با پیشرفت ۱۵ درصدی آن ماهرمهه سال ۱۳۸۴ را از دیگر اقدامات مثبت‌دولت‌نهم برشمرد. وی افزود: از مجموع طرح‌های بازسازی شبکه برق بم و پروات نیز که در سال ۱۳۸۴ اعتبار ۱۰۵ میلیارد ریال هیچ کدام تکمیل نشده‌بود گفت: از سال گذشته با افزایش این اعتبار به ۲۷۰ میلیارد ریال پیشرفت بسیار خوبی در این زمینه حاصل شده‌است.

وی با اشاره به این‌که بازسازی بناهای تاریخی و فرهنگی در سال ۱۳۸۲ از ۱۳ طرحی اجزایی بطور کامل شروع نشده‌بود نیز گفت: اجرای بیش از ۱۸ طرح در حال حاضر بسیاری از کارگاه‌های میراث فرهنگی فعال و اعتبارات تکمیلی و مورد نیاز به ستاد راهبردی، پیشرفت‌شده در دست‌بگیری است.

اعتمادی در زمینه طرح‌های عمران شهری در بم و پروات هم گفت: این طرح‌ها از جمله ساخت ساختمان‌های آتش‌نشانی، سوله موتوروی و برخی طرح‌های معابر اصلی شهر در سال گذشته بطور کامل پایان یافته

مجید اعتمادی، فرماندار بم در گفتگو با ایرنا به تشریح ابعاد بازسازی شهرستان بم در ۲ سال گذشته پرداخت و افزود: پیشرفت ۷۰ درصدی بازسازی این شهرستان در بخش‌های مختلف نتیجه راهکارهای اتخاذ‌شده‌از سوی دولت‌نهم بوده‌است. وی گفت: استفاده از نظرات مردم و مشارکت جدی آنها در امر بازسازی از پارسل موجب پیشرفت جدی بازسازی در بخش‌های مختلف مسکنی، تجاری و ساخت‌اماکن عمومی دولتی شد.

اعتمادی اضافه کرد: با ساخت اماکن و تأسیسات عمومی و اداری قبل از ساخت واحدهای مسکنی، در مردم روحیه‌ای مضاعف ایجاد شد.

این در حالی است که اجرای مرحله نخست بازسازی تأسیسات دولتی قبل از ساخت کار آمدن دولت نهم به دلیل کمبود اعتبار تا پایان سال ۱۳۸۴ به‌کندی پیش می‌رفت و هیچ یک از ۵۲ طرح در دست اقدام، به پایان نرسیده‌بود.

فرماندار بم گفت: پس از شروع کار دولت نهم و بگیری‌های انجام شده پارسل ۱۸ طرح از جمله مجموعه ورزشی پروات، طرح‌های نیروی انتظامی و مجتمع عظیم اداری بم تکمیل و تحویل داده شد.

وی افزود: در حال حاضر مرحله نخست ساخت تأسیسات دولتی و عمومی در این شهرستان ۹۲درصد پیشرفت فیزیکی دارد. اعتمادی گفت: در مرحله دوم ساخت اماکن عمومی و دولتی بم نیز شامل ۱۶ طرح ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی در دست‌اجراست. وی گفت: تا ماهرمهه سال ۱۳۸۴ قبل از شروع به کار دولت نهم بازسازی واحدهای مسکنی بم با ساخت ۱۵۰۰ واحد تنها ۵۶درصد پیشرفت داشت.

اعتمادی گفت: با اجرای موفقیت آمیز مرحله نخست ساخت اماکن و تأسیسات عمومی و دولتی روحیه تازه‌ای در مردم ایجاد شد و آنها را به بازسازی منازل خود ترغیب کرد.

وی افزود: بازسازی در بخش واحدهای آموزشی شهرستان بم از ۲۵ درصد در سال ۱۳۸۲ به صد درصد در حال حاضر رسیده است. وی گفت: علاوه بر آن محوطه‌سازی و حصارکشی مدارس این شهرستان نیز در حال انجام است. فرماندار بم با اشاره به کندی روند بازسازی اماکن مذهبی در اوایل بازسازی بم گفت: از مجموع ۱۰۴ طرح بازسازی ۱۱ مورد در سال ۱۳۸۲ به‌کندی در حال انجام بوده‌و هیچ یک تکمیل نشده‌بود.

وی افزود: با راهکارهای ارائه شده و بگیری‌های لازم برای جذب اعتبارات

حواث

جانشین فرمانده انتظامی استان کرمان:

۵ تن مواد افیونی در استان کرمان کشف شد



جانشین فرمانده انتظامی استان کرمان گفت: مأموران فرماندهی در اجرای طرح اتحاد ۶در ۹روز گذشته موفق به کشف ۲ تن و ۹۲۶ کیلوگرم انواع مواد افیونی شدند.

حسین چناریان به ایرنا، گفت: این مواد شامل ۴ تن و ۲۸۵ کیلوگرم تریاک، ۵۲۲ کیلوگرم حبشیش، ۵۲ کیلوگرم هروئین و ۴۷ کیلوگرم مواد دیگر است.

وی به انهدام ۸ شبکه قاچاق مواد مخدر و دستگیری ۱۱۰ قاچاقچی و ۵۲۷ معنادر برخطر در چارچوب اجرای این طرح اشاره کرد. سرهنگ چناریان گفت: این مواد در جریان ۲۱۷ مورد کسین و یک مورد درگیری مسلحانه با اشتراب به دست آمده‌است.

جانشین فرمانده انتظامی استان کرمان گفت: ۲۴ قضاة سلاح فرمازمجا به همراه مقام‌بر زیادی مهمات و دستگیری ۲۶ نفر در این زمینه اجرا از دیگر نتایج اجرای این طرح برشمرد.

چناریان دستگیری ۱۲۲ نفر از ارادل و اویش، ۱۷ شورور مسلح، ۵۴۴ نفر در زمینه مفاسد اجتماعی و ۸۰ نفر به اتهام شرب خمر را در این راستا عنوان کرد.

وی برقراری نظم و امنیت مطلوب، دستگیری سارقین و مبارزه با مجرمین و عاملان قاچاق مواد مخدر را از اهداف اجرای طرح اتحاد ۶ر شمرد. وی افزود: در چارچوب اجرای این اهداف ۹۹۲ نقطه آلوده شهری و یکپارو ۶۶۶ نقطه آلوده روستایی از لوت وجود ازاله و نامنی باکساری شد. جانشین نحت پلیس استان کرمان دستگیری یکپارو ۲۴۸ تنه تحت تعقیب، ۱۵ جاعل، ۱۲ قتل فراری و ۱۰ آدم‌برازاز دیگر نتایج اجرای این طرح برشمرد.

وی گفت: در چارچوب طرح اتحاد ۶ همچنین بیش از ۲هزار تبعه قاذف مجوز(۱۸۴ دستگیری برای طرف‌راد آشکور تحویل مقام‌های قضایی شدند.

وی کشف و ۲۰ هزار و ۹۹۷ لیتر فرآورده نفتی قاچاق و دستگیری ۴۱ نفر قاچاقچی در این زمینه را از دیگر نتایج فعالیت اجرای این طرح عنوان کرد.

وی اضافه کرد: همچنین ۸ دستگاه خودرو سبک و سنگین قاچاقی، ۵ هزار و ۵۲۷ لوح فشرده غیرمجاز، ۲۱ دستگاه خودرو و ۶۲ دستگاه موتورسیکلت مسروقه کشف و ضبط شد. سرهنگ چناریان با تأکید بر رویکرد جامعه محوری پلیس، به برگزاری ۲۷۰ جلسه آموزشی و ۲۶ مورد مستندسازی در این راستا اشاره کرد.

مرگ یک جوان بو اثر سرما

یک جوان ۲۲ساله که در مناطق عشایری شهرستان بم گرفتار برف و سرمای شدید شده بود جان خود را از دست داد.

روح‌الله ابراهیمی، بخشدار ریگان از توابع شهرستان بم به ایرنا گفت: جسد این جوان که برپوشش ساکنی نام داشت در ارتفاعات قندوک (ghadavak) سبفالدیو واقع در ۱۰۰ کیلومتری مرکز بخش ریگان پیدا شده‌است. وی افزود: بنا به گفته ساکنان محل، این جوان چند روز پیش در ارتفاعات گرفتار برف شده بود و باوجود اطلاع مردم از این حادثه به علت نبود امکانات نتوانستند هیچ کمکی به وی کنند.

وی اضافه کرد: جسد جوان مذکور همچنان در ارتفاعات باقی مانده است و تلاش ساکنان برای انتقال او ادامه دارد. بخشدار ریگان همچنین از احتمال افزایش آمار تلفات و مصومون سرمازدگی در این منطقه خبر داد و گفت: نبود امکانات دسترسی به ۳۰ روستای بی‌مقارند در گرفتار در برف، احتمال افزایش تلفات و مصومون را از جمله نواقص، آذوقه و ابراهیمی گفت: کمک‌های اولیه از جمله نشت آذوقه و خوراک دام از سوی بخشداریی به ۲۰ روستای این منطقه ارسال شده‌است.

وی افزود: به تمام توان خود را برای کمک به محاصرمشردگان در برف انجام داده‌ایم و کمک‌های اولیه را توسعه کرده‌ایم. ۲۰ روستای بی‌مقارند، ارام‌بار،

وی ادامه داد: به احتمال مصرف شدن کمک‌هایی که به ۲۰ روستا ارسال شده، اهالی این روستاها بازم نیازمند دریافت کمک هستند.

ابراهیمی از همکاری نکردن هلال‌احمر در زمینه کمک‌رسانی به این روستاها گلایه کرد و گفت: قرار بود تیم بهداشتی - درمانی به این مناطق اعزام شود که تاکنون عملی نشده‌است.

۵ ساکنان ۱۰ روستای عشایری در بخش ریگان بم از یک هفته پیش گرفتار برف و سرمای شدید شده‌اند که تاکنون کمک‌های فلفظ به ۲۰ روستا ارسال شده‌است.

^[1] سرهنگ باسدر علمیرضا عبدالعیلی نسب، رئیس سازمان ملی جوانان در نشست مسئولان سازمان‌های بسیج سازندگی و ملی جوانان استان کرمان به این‌گونه گفت: این نهاد همانند گذشته در راستای برنامهریزی و مسامندهی جوانان و نوجوانان در عرصه‌های مختلف سازندگی و محرومیت‌زدایی آمدادی لازم‌آورد

^[2] وی افزود: به منظور هرچه بهتر شدن اجرای طرح از رده‌های هجرت و افزایش کیفیت عملکرد این اردها در سال آینده برنامهریزی‌های در حال اجراست

^[3] وی با اشاره به این‌که بسیج سازندگی از ابتدای تشکیل تاکنون کارهای مفیدی انجام داده است، استفاده از شور و نشاط جوانان در جهت سازندگی و عمران و آبادانی استان را از اهداف اصلی این سازمان برشمرد

^[4] همچنین سازمانت همکاری و تعامل میان سازمان بسیج سازندگی و سازمان ملی جوانان استان کرمان شد

^[5] در این نشست عملکرد بسیج سازندگی را در عرصه‌های مختلف عمران و آبادانی مثبت ارزی کرد

^[6] محسن روحی آمادگی این سازمان برای اجرای برنامه‌های آموزشی و فرهنگی در بسیج سازندگی را مورد تأکید قرار داد و گفت: اساتید حوزه و دانشگاه این سازمان در راستای اجرای برنامه‌های فرهنگی و آموزشی آمادگی کامل دارند